

題組

P. 64 19-21

(Lin 太太在辦公室和她的同事說話。)

Lin 太太：我要怎麼做才能讓我的學生每天做功課？

Yang 先生：那是個好問題。我大部分的學生甚至不是在家而是在學校做作業。你有試著跟他們的家長談嗎？

Lin 太太：我跟他們的家長說過很多次，但沒用。他們的學習習慣真的很糟。

Yang 先生：如果他們不在家完成，我有時候會要求他們在休息時間寫。

Lin 太太：我也是。但他們還是不在乎。下課後他們什麼都不做就只會玩手機。

Yang 先生：我真的很擔心他們，因為他們沒有對自己負責。

Lin 太太：你說的對。我很難想像他們未來會變成什麼樣子。

Yang 先生：這也是讓我很擔心的問題之一。這就是為什麼我們必須盡全力教他們對錯。

P. 64 22-23

Helen: 爸，沙漠的天氣是什麼樣？很熱，對嗎？

Dad: 對。白天很熱，但晚上很冷。而且，幾乎都不會下雨。

Helen: 真的嗎？

Dad: 對。日夜溫差可能很大，但都很乾！

Helen: 那大家穿什麼？

Dad: 他們會穿長袍和戴面紗。

Helen: 長袍？不會太熱嗎？

Dad: 長袍保護他們的皮膚，避免白天炙熱的太陽照射。晚上則能保暖。

Helen: 那面紗呢？

Dad: 面紗能保護他們的口鼻，避免風沙。

Helen: 好酷！

P. 65 24-26

美國鑄幣廠

歡迎參觀

週一至週五上午 9:00 到下午 3:00

週末和國定假日公休

入場需要有照片的證件

#為了所有人的安全，任何形式的武器皆不可攜帶進入大樓。

#相機、相機手機或背包不可攜帶進入大樓。

請至 www.usmint.gov 了解更多資訊。

謝謝你！

烹飪俱樂部的特別午餐

什麼時候？三月十五日下午 12:00-2:00。在哪裡？Baker 學校小餐館。

帶您的親朋好友一起來！來這裡、吃飯，好好享受！

下午 12:30-1:00 享八折

菜單

請按照號碼點餐！

沙拉吧

- ① 番茄豬肉片沙拉
(番茄和洋蔥)
適合搭配雞蛋或三明治！
- ② 馬鈴薯牛肉沙拉
- ③ 兩種豆子沙拉
(黑豆和白豆)
- ④ 切片炸雞田園沙拉
(沒有洋蔥)
- ⑤ 香蕉柑橘沙拉
- ⑥ 芒果桃子洋蔥沙拉

三明治吧

- ⑦ 火腿番茄三明治
- ⑧ 雞蛋沙拉佐牛肉三明治
- ⑨ 素食三明治
(番茄、洋蔥、胡椒)

蛋料理

- ⑩ 西班牙馬鈴薯歐姆蛋
- ⑪ 祕魯「Tacu-Tacu」
(蛋、洋蔥、黃椒、豆子還有其他食材！)
- ⑫ 土耳其「Menemem」
(蛋、番茄、胡椒還有豬肉！)

P. 67 素養大進擊

臺灣的原住民在數千年前來到島上。以前他們住在島上各處。但十七世紀時，其他國家的人來到臺灣，與原住民起了衝突。現在，大部分原住民住在東海岸的花蓮和臺東，以及日月潭周遭的中部山區。臺灣原住民族有十六族，卡那卡那富族是其中一族。

大部分的卡那卡那富族人
是基督徒。

他們必須將打獵工具
掛於女性和小孩無法
觸及的地方。



十八歲時，年輕的卡那卡那富族人
會在集會所得長者給予的小刀
和建議。

- 不可騙人。要誠實。
- 不可偷竊。
- 不可過量飲酒。
- 要努力。
- 不可浪費食物。
- 幫助有需要的人。

埃及聖鸚：從非洲到臺灣

埃及聖鸚是種非洲原生的大型鳥類。牠們通常住在水邊。牠們會吃魚、青蛙和昆蟲。埃及聖鸚最有趣的地方是長長的黑色鳥嘴和白色的身體。為什麼這種鳥是「聖」鳥？因為牠以前象徵著古埃及的智慧之神托特。古代埃及人相信埃及聖鸚會保護他們免於疾病侵害。

1979年首次有動物園從埃及買了三十隻埃及聖鸚來到臺灣。園方以為這些鳥不會飛出動物園，但幾年後，動物園附近的民眾看到野外有許多這種鳥。現在，據信臺灣有超過一萬隻野生埃及聖鸚。因為這些鳥幾乎能在任何地方生存，包括遍布垃圾的地方，而且牠們在臺灣沒有獵食者；牠們開始影響臺灣的鳥類。臺灣鳥類更難找到食物，這是我們不樂見的狀況。

雖然這些動物很可愛，但帶動物到其他國家並不一定是好主意。我們試著降低埃及聖鸚的數量，這樣一來牠們就不會影響臺灣原生的鳥類。所以如果你看到埃及聖鸚，請協助通報臉書粉絲專頁 @sacredibistw，告知日期、時間、地點和數量。